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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 24 GENNAIO 2008, N. 95 

PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

Consigliere segretario Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 94 del 15 gennaio 2008, il quale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle 

comunicazioni, passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 904 del consigliere Castelli “Riduzione delle ore di 

sostegno agli alunni disabili che frequentano le strutture scolastiche 

marchigiane”. 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola, sull’ordine dei lavori, ai consiglieri Brini (chiede 

di anticipare la trattazione delle mozioni nn. 223 e seguenti riguardanti la “Paventata 

chiusura dei distaccamenti dei Polizia stradale di Fano e Civitanova Marche”), Pistarelli 

(si dichiara favorevole a tale proposta), Ricci e Ortenzi (chiede l’iscrizione d’urgenza 

della proposta di legge n. 202 — riordino del sistema regionale delle politiche abitative), 

pone in votazione la richiesta di anticipare la trattazione della mozione n. 223 e seguenti. 

Il Consiglio approva; pone, quindi, in votazione la richiesta d’iscrizione d’urgenza della 

proposta di legge n. 202. Il Consiglio approva. 

e INTERROGAZIONE N. 715 del consigliere Viventi “Situazione impianto di 

fertirrigazione in comune di Senigallia”.     
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Risponde 1’ Assessore Carrabs. 

Replica l’interrogante consigliere Viventi. 

e INTERROGAZIONE N. 838 del consigliere Castelli “Divieto all’esercizio 

della caccia nelle aree interessate da incendi boschivi”, 

Risponde I° Assessore Petrini. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 633 del consigliere Giannotti “Prospettive personale 

del’ERSU”; 

e INTERROGAZIONE N. 785 dei consiglieri Giannotti, Santori, Bugaro, 

Capponi, Ciriaci, Brini, Tiberi, Cesaroni “Dichiarazioni ERSU”; 

e INTERROGAZIONE N. 931 del consigliere Giannotti “Prospettive ERSU”, 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Ascoli 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

* INTERROGAZIONE N. 821 del consigliere Brandoni “Stato di 

attuazione del Piano provinciale dei rifiuti della Provincia di Ancona”. 

Risponde 1’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

e INTERROGAZIONE N. 881 del consigliere Benatti “Installazione del radar 

meteorologico”; 

e INTERROGAZIONE N. 924 del consigliere Massi “Radar meteorologico 

Porta del Ragnolo - Sarnano”; 

«e INTERROGAZIONE N. 926 del consigliere Comi “Radar meteorologico 

Comune di Sarnano località Porta del Ragnolo”. 

(abbinate ai sensi dell’art, 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Carrabs. 

Replicano gli interroganti consiglieri Benatti, Massi e Comi.        
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e MOZIONE N. 241 dei consiglieri Brandoni, Procaccini, Binci “Situazione dello 

zuccherificio di Jesi”; 

e MOZIONE N. 240 dei consiglieri Mammoli, Badiali, Benatti “Situazione 

azienda di Jesi”; 

e MOZIONE N. 71 del consigliere Lippi “Crisi industriale conseguente la 

contrazione della superficie coltivata a barbabietola”; 

e MOZIONE N. 69 dei consiglieri Procaccini e Bucciarelli “Nuova OCM zucchero, 

intervento della Giunta regionale”; 

e MOZIONE N. 22 del consigliere Viventi “Crisi del settore bieticolo — 

saccarifero”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del R.I.) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Mammoli, 

Lippi, Badiali, al Presidente della Giunta regionale Spacca, ai consiglieri Capponi, 

Brandoni, all’ Assessore Ascoli, ai consiglieri Cesaroni, Viventi, D'Anna, 

(Il Presidente pone in votazione la prosecuzione della seduta ad oltranza. Il Consiglio approva). 

Silvetti, Binci e all’ Assessore Petrini. 

Conclusa la discussione generale il Presidente comunica che è stata presentata ed 

acquisita agli atti una proposta di risoluzione, relativa all’argomento trattato, a firma dei 

consiglieri Mammoli, Badiali, Bugaro, Lippi, Binci, Cesaroni, Santori, Viventi, Massi, 

Favia, Capponi, D’Anna, Romagnoli, Ciriaci, Mollaroli, Ortenzi, Benatti, Ricci e 

Giannini, la pone, quindi, in votazione. Il Consiglio approva all'unanimità la proposta 

di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 

dell’ Assemblea, che reca: 

‘e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 202, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Modifica alla legge regionale 16 dicembre 2005, n. 36 

“Riordino del sistema regionale delle politiche abitative” e della legge 

regionale 27 dicembre 2006, n. 22 concernente “Modificazioni ed integrazioni 

alla legge regionale n. 36/2005”. 

Discussione generale     
  

 



  

5] PAG. 

e sy 4 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....... 95... 24.01.2008 
  

  

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Ortenzi. 

Interviene il consigliere Brini, 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 

articoli. 

ESAME VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Soppresso. 

ARTICOLO 2 bis 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti, 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico, Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di legge regionale n. 202, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,10. 

IL PRESIDENTE DI-TURNO 

DrvitEavia 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Guido Castelli 
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